
31. nedjelja kroz godinu 

05. studenog 2023. 

 

  
 

 

 

U ono vrijeme: Isus prozbori mnoštvu i svojim učenicima: „Na Mojsijevu stolicu zasjedoše 

pismoznanci i farizeji. Činite dakle i obdržavajte sve što vam kažu, ali se nemojte ravnati po 

njihovim djelima jer govore, a ne čine. Vežu i ljudima na pleća tovare teška bremena, a sami 

ni da bi ih prstom makli. Sva svoja djela čine zato da ih ljudi vide. Doista, proširuju zapise svoje 

i produljuju rese. Vole pročelja na gozbama, prva sjedala u sinagogama, pozdrave na trgovima 

i da ih ljudi zovu 'Rabbi'. Vi pak ne dajte se zvati 'Rabbi', jer jedan je učitelj vaš, a svi vi ste 

braća. Ni ocem ne zovite nikoga na zemlji je jedan je Otac vaš - onaj na nebesima. I ne dajte 

da vas vođama zovu, jer jedan je vaš vođa - Krist. Najveći među vama neka vam bude 

poslužitelj. Tko se god uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen.“ 

. 

Isus kori one koji zasjedoše na Mojsijevu stolicu, a licemjerni su; dvostrukih mjerila. Poziva nas 

da činimo što nam kažu, ali da se ne ugledamo u njihova djela. Često se nama svećenicima ili 

njima biskupima, pa i papi samome spočitava da ne živimo što propovijedamo. Možda tome u 

jednoj mjeri i jest tako, ali za to ćemo odgovarati mi i to više nego vi za svoje. No mislite li da 

će vam pred sudom Božjim, jedanput kad stanete pred njega, župnik, gvardijan, provincijal, 

biskup ili papa biti izgovorom za činjenje zla i propuštanje dobra? Isus danas jasno ističe da taj 

film nećemo gledati. Licemjerje i dvostruka mjerila postoje i smetaju nam i stvari u Crkvi možda 

ne idu onako kako smo mi to zamislili, ali umjesto da se bavimo problemima čije rješavanje 

ionako nije u našim rukama, počnimo se ozbiljnije baviti vlastitom dušom, vlastitom obitelji i 

vlastitim dvorištem, a manje reciklažom dnevnih tračeva iz Crkve u rangu jeftinih portala ili 

onih skupljih, svejedno je. Sve je to diverzija, Neprijatelju tako draga tehnika: bavi se svime i 

svima, osim sobom, pa (se) lako izgubi(š). Svrnuo bih pozornost na današnji psalam. Tako 

krasan, jedan od mojih omiljenih. Ne idem za stvarima koje su iznad mene, nego stavljam svoju 

dušu u pokoj; u mir – svoje pouzdanje – ne u ljude, nikada – nego u Boga, dovijeka.. 



 

 

 

 

 

 

Mise kroz tjedan:  

  

 Utorak: 07. studenog 2023., Misa u 6 sati. 

 Srijeda: 08. studenog 2023.,  Bl. Gracija Kotorski, Misa u 11 sati. 

 Četvrtak: 09. studenog 2023., Posveta Lateranske bazilike, Misa u  6 sati. 

Petak: 10. studenog 2023., Leon Veliki papa, Misa u 6.00 sati. 

 Subota: 11. studenog 2023., Sv. Martin biskup, Misa u 6.00 sati 

 Nedjelja: 12. studenog 2023. 32. Nedjelja kroz godinu 

  Mise u 9.00  

 

 

  

 

U slijedeću nedjelju je Patron župe sv. Nikola Tavelić, Clifton Hill. Mise u 11 sati 

kod nas nema. Sv Misa  u Clifton Hill je u 11.30. 

 

Nastavljamo na obnavljanju crkvenih klupa. Stoga pozivamo sve koji žele 

sudjelovati u  obnovi. Njihova imena biti će na klupama.  

                                                             

 

Zahvaljujem se gosp. Jadranu Delić na organizaciji sv. Mise u pokopnoj kompaniji na Dušni 

dan za sve pokojne koji su ispraćenih iz Newlands Funerals Company.                                                                 


